

2007年6月25日 星期-

责编 史越三 编辑 王金霞 E-mail:cjxw@zynews.com

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

施工不慎 10 千伏电线被砸断

郑通路大学路等路段一度停电 昨日凌晨恢复供电

下午3时,二七区小李庄房屋拆 迁中,因施工不慎,房屋倒塌 砸到正在运行的 10 千伏电线和 变压器, 庆幸的是没有造成人员

23 日下午 3 时许, 小李庄郑 通路附近拆迁工人正对一座四层楼 进行拆除, 因为施工不慎, 房屋倒 塌砸到正在运行的 10 千伏电线和 变压器。事故发生后,郑州供电公 司及时赶到现场进行勘察, 切断了 被砸中的10千伏架空电源。

经工作人员确认,事故影响到 郑通路、大学路等路段大面积停 电,随后,郑州电力公司配电工程 处对事故路段的电线进行抢修, 24

日凌晨2时,该路段居民恢复正常

供电。据现场人员讲, 因为在拆除 时已经撤离了现场所有人员,没有 导致人员伤亡。

据了解,近日,由于施工造成 电力设备破坏的现象时有发生。 郑州供电公司提醒广大建筑单位: 一定要安全、规范施工,避免对 电力设备造成损害,给市民生活





夏日,骄阳似火。可是,在郑州市内的各大健身房、羽毛球馆、公园、小区的健 身器材旁,到处是市民们健身的忙碌身影。市民们说:"夏日健身,享受的就是大 汗淋漓的畅快感觉。"

夏日是健身好季节

都市新闻

近日,记者在市内各大健身俱乐部看 到,冬天比较冷清的健身运动,如今也随着 气温逐渐走高,各大健身房的生意也火起来 了。据一些健身俱乐部经营者介绍,春夏两 季来健身的市民最多,特别是夏季,是健身 俱乐部的黄金季节。

专家称,不论是做健身房内的运动还是 户外运动,夏季都是健身的最好季节。郑州 市第二人民医院中医科主任王建萍认为,夏 季绿色植物生长旺盛,空气净化程度高,为 人们从事休闲运动提供优质充足的氧气,利 于心肺功能的提高。另外,夏季人体各器官 组织机能提高,代谢旺盛,运动促使更多身 体废物排出体外, 使人体内环境保持平衡。 对于爱美的女性来说,夏季是减肥的最佳季 节。王建萍说,夏季人体能量代谢是释放大 于吸收,通过运动能促进脂肪的燃烧和分 解,提高减肥效果。"机体和外界温度普遍升 高,使血流量增大,流速加快,携带能力提 高,更加有利于肌肉充血和营养供应,使肌 肉更易增长和恢复。夏季水果、蔬菜种类繁 多,供应充足,可为身体提供多种营养成分, 这些水果和蔬菜还是减肥和增强肌肉的重 要物质来源。

众市民合力擒贼

时,将别人放在车里的钱包偷走,闻讯赶来的20

名民工和热心市民前堵后追,将其抓住扭送警方。

偷钱男子临产的妻子称,自己家里有房有钱,不明

叉口, 王女士坐在路边自家承包的拆迁工地附近乘

凉,拆迁的工人还在施工。不远处,其丈夫躺在车

里睡觉。这时,有两个男子骑着无牌照的摩托车,

来到王女士丈夫的车前,转来转去看了一会儿,

一名男子打开了车门,将王女士丈夫的手提包拿

了出来。两人很快开上摩托车,向北加速跑去。

"掂包了!掂包了!"王女士呼叫着,喊醒了丈

夫。在工地上拆迁的一二十名民工和路边的乘凉

者赶紧向北追了过去。这时,路口向北约 200 米

处,市民程先生正在看人下棋。看到有人追贼,

程先生掂起自己的折叠自行车, 扔向两名男子的

摩托车前方。摩托车被地上的自行车绊倒后,骑

车的男子逃跑, 手里拿着手提包的男子被群众当场

抓获。据了解,王女士丈夫包里当时有8210元现

金,还有一张一万余元的存折。随后,涉嫌盗窃的

停,声称丈夫此举太不应该。"家里钱也有,房

子也有,孩子也马上有了,为啥要干这事啊?"

目前,案情还在进一步调查处理中。

在福华街派出所,被抓男子临产的妻子哭个不

男子被移交郑州市公安局福华街派出所。

白丈夫为啥要偷。

本报讯 (记者 刘招 李焱) 一男子乘人睡觉之

昨日 15: 15 左右,郑州市政通路与丰庆街交

健身房生意挺火

昨日下午,记者走进桐柏路上的某健身 房,动感欢快的音乐在400多平方米的大厅 里飘荡,几十个男女正在跑步机上挥汗如 雨,旁边有人在练哑铃、举杠铃,还有两三个 中年男子在教练的指导下做引体向上。大厅 西边的一个屋子内,在教练的指导下,20多 个年轻人正在动感健身车上享受运动的快 乐。对面的一个大屋子里,30多个女子正在 专心练瑜伽,瑜伽教练告诉记者,瑜伽作为 一种有氧运动, 在夏季特别受女性的青睐, 尤其是一些经常坐办公室的白领一族。"我 们这个健身俱乐部刚开不久,目前有近600 个会员,现在每天 17:30~20:00 人最多。"该 健身房的客服经理说,现在人们的健康观念 特别强,健身早已经不是时尚,而是生活的

在碧沙岗附近的一家知名健身房内,所 有的健身器材上都站满了人。"本来我们这 里只办年卡,但夏天健身的人多,所以我们 推出了季卡和月卡,并编排了几套夏日健身 操,效果还不错。"该健身房一名负责人说, 前几年健身是时尚、富裕的年轻一族的追 求,现在一个很大的变化是,会员的平均年 龄逐渐增高,已婚女会员占了很大比例。

本报记者 刘招文李焱图

羽毛球馆供不应求

与健身房的火爆相似,羽毛球馆也是热 闹非凡。一些大型羽毛球馆,如果不提前预 订,每天19:00以前几乎没位子。

"羽众不同"是郑州市羽毛球爱好者的 一个 QQ 群,群主古晨天告诉记者,他们的 QQ 群建立一年多了,群内有很多郑州市的 羽毛球爱好者,一年四季都定期去羽毛球馆 打球,自从进入夏季以来,每次去打球都要 提前给馆内预约,否则就没有场地。

记者采访了一位家住三北社区的王女 士,她说已坚持近一个月了,追求的是"出-身大汗,全身心放松","花钱也不多,来打一 次球也就 10 元左右, 健健身出出汗比去大 吃大喝强,也可以缓解一天工作的疲劳。"

傍晚处处是健身场地

炎炎夏日,晚上健身成了一种潮流。傍 晚的公园、广场、路边也成了市民健身的场 所,就连一些很少健身的人,也会在傍晚夜风 起时,到外面散散步、活动活动筋骨,一些市 民戏称这叫"户外自由健身"。

进入夏季,每当夜幕降临,在滨河公园 里,就会看到一些市民在这里做着各种健身 运动,有跟着录音机跳操的、有打太极拳的。 有随意舒展筋骨的、还有练健身气功、跆拳 道、二指禅、老年秧歌的……"白天天热, 猫在家里不敢出来,所以,每天晚上和老伴 都来这儿锻炼锻炼。"家住汝河小区的杨大 妈说,有时她也拽着儿子和儿媳妇一块儿 来, 出来散散步、活动活动觉得浑身轻松,



三名新密中学生 跌入嵩山黑龙潭

一女生获救 二男生身亡

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝辉)2007年 6月23日下午1时许,来自新密市的朱晓南和曹华 力(均系化名)等6名学生进入嵩山卢崖瀑布的黑龙 潭游玩。其中朱晓南、曹华力和一名女生不慎失足落 水,经附近游客奋力抢救,女生获救,朱晓南和曹华 力不幸身亡。

卢崖瀑布位于嵩山太室峰东南麓悬练峰与鸡鸣 峰之间。6月23日下午,将落水女生救上岸的梁军 伟在电话里告诉记者,他和妻子、孩子一块到卢崖瀑 布黑龙潭游玩,大约下午1时20分,他突然听见黑 龙潭边有人大声呼喊"救命",循声望去,只见刚才还 在潭边嬉戏的两男一女3个学生正在水潭里挣扎, 岸上还有两女一男3名学生在大声呼救。梁军伟自 己不会游泳,情急之下用力折断一根柳树枝,凑近潭 边,伸向距离自己最近的女生。女生几经伸手,终于 拽住树枝,梁军伟用力将她拉上岸。"潭里的水虽然 只有两米深,但却刺骨寒冷。"梁军伟说,弄不好就会 抽筋,于是,他赶紧拨打110报警电话和120急救中 心的电话。梁军伟说,他和妻子的呼喊引来了3个登 封市的高中生,"这仨学生真勇敢,跑到潭边二话不 说就跳进水里。"大约5分钟,水底的两名新密男生 被3个登封学生拖上岸,他们还给溺水者做人工呼 吸。不到半个小时,消防人员赶到,1时50分,120急 救人员赶到,经检查,两名新密男生已经死亡。

据卢崖瀑布黑龙潭附近的村民介绍, 黑龙潭水 底地形十分复杂, 乱石很多, 苔藓很厚, 光滑无 比,而且水温奇寒,就是了解黑龙潭的人也不敢轻 易下水。3名新密市中学生就是在嬉戏时, 脚踩水 边石头滑落水中,本想踩着石头上岸,结果越滑越 深,再加上水温寒冷、体力不支和心理恐慌,造成



婚礼录像无声音 精神损失应赔偿

本报讯(记者 高凯)家住西区的耿伟发短信向 本报反映,一个多月前,他和相恋多年的女友喜结良 缘,婚礼当天,请农业路上一家婚庆公司给拍的婚礼 录像。可录像制作好后,竟没有一点声音,成了无声 的"婚礼电影"。虽然婚庆公司退还了所有费用,但婚 姻大事一辈子就这一回, 他向婚庆公司索要精神损 失,但遭到老板拒绝。

昨日9点,记者在农业路上找到了为耿伟拍摄 婚礼录像的婚庆公司,说明来意后,一位工作人员不 耐烦地说,他们的老板要到11点左右才会来公司, 并请记者离开。

11点20分,记者再次来到该婚庆公司,摆脱工 作人员的阻挠后,见到了老板张先生。张先生介绍, 他是在今年5月初接下的这单业务,当时和耿伟签 订的有合同,收取的费用已经全额退还。至于耿伟提 出的精神损失费,他认为,耿伟是在讹他。随后,记者 向张先生了解婚礼当天拍摄的情况,但被拒绝。

就此事,记者采访了河南天坤律师事务所的韩 爱国律师,他告诉记者,耿伟夫妇与婚庆公司之间是 消费服务合同关系,婚庆公司负有保质保量拍摄完 成婚礼录像的义务。录像没有声音,属于违约行为。

《最高人民法院关于确定民事侵权精神损害赔 偿责任若干问题的解释》第四条规定:"具有人格象 征意义的特定纪念物品,因侵权行为而永久性灭失 或者毁损,物品所有人以侵权为由,向人民法院起诉 请求赔偿精神损害的,人民法院应当依法予以受 理。"依据此规定,耿伟有权向婚庆公司请求合理的 精神损害赔偿。

➡ 短信往来➡

(移动、联动用户发送短信到 1858355,小灵通用 户发送到 126680255。每条资费 0.5 元,不含通讯费 新鲜事 疑难事 烦恼事

您动动手指 就是我们的事

冒充新闻采访车 群众举报被查获

本报讯 (记者 张立 通讯员 时赵磊) 一辆未 年审的轿车,竟然贴上省会某媒体的标记和自 己"创办"的热线电话,招摇过市。昨日,经 过举报,该车在文化路与北环路交叉口附近被 民警查获。

昨日11时许,接到群众举报,交巡警五大队 民警在文化路与北环路交叉口北 200 米处路东,查 到了假"新闻热线"车。据悉,最近有不少人打着 新闻媒体的旗号,在郑州以外活动,到处招摇撞 骗。据估计,这样的车有百十辆之多。

民警经过检查发现,牌号为豫 A61513 的假新 闻采访车已经多年未审验,遂将该车扣留。目前, 事情还在进一步调查处理中。

少女辍学救母 引起社会关注

郑州教育网博友发起街头义卖 许昌媒体派记者来郑采访



本报讯 (记者 栾月琳 文 宋晔 图)本报6月22日《都市新闻》版报道 的母亲身患尿毒症, 初三少女辍学救 母的消息引起社会反响。最早关注此 事的郑州教育信息网"教育博客"的 博友们发起了一场以"让爱心燃起生 命的火把"为主题的街头募捐义卖, 所筹资金用于救助身患尿毒症的马爱 玲和辍学救母的初三学生靳晓。

星期六上午8点多,最早将靳晓 母女遭遇发布到互联网上的小学教师 李茜,带着十几名系着红领巾的小学 生,携带各自捐赠的物品赶到紫荆山 广场南侧黄河展览馆门前, 一场帮助 辍学救母少女靳晓及其身患尿毒症母 亲的街头募捐义卖拉开帷幕。

6月22日《都市新闻》版报道的母亲 身患尿毒症,初三少女辍学救母的消 息不仅在郑州市民中引起反响,也引 起了靳晓家乡许昌市媒体的关注。昨 天下午,《许昌晨报》记者张啸专程 从许昌市赶到郑州, 对靳晓辍学救母 以及郑州市民展开救助一事进行采访。 在省中医一附院, 张啸记者详细了解 了靳晓及其母亲的境况,采访了省会 网友和市民展开救助的过程, 并与曾 因背母上学被省会媒体报道并且得到 过郑州市民帮助的原许昌籍大学生、

十几名"红领巾"担任销售员角

叉讯 (记者 栾月琳 宋晔) 本报

现郑州市管城区国税局工作人员张尚 昀一道,向靳晓母女各捐赠了200元 现金和一些学习书籍。

本报讯 (记者 栾月琳) 业主小区内停 车,保安收取临时停车费,并与业主发生 纠纷。本报 19 日《民生新闻》版报道的这 一事件至今未得到妥善处理, 两天前业主 再次投诉, 称物业在小区张贴他的"大字

周五 11 时,省会几家媒体记者前往红 河熙园小区,在小区大门左侧公告栏中,看 到郑州丰益物业管理公司张贴的有关业主 邓先生不交停车费以及媒体报道失实等内 容的告示。记者拍照遭两名保安阻拦。记者 要求见物业领导,保安推说领导不在,一名 保安用手遮挡记者镜头,并且推搡记者,另 一保安不停打电话,小区跑出8名保安,一 字儿排开阻拦记者。大约15分钟后,一自称

队长的人带记者前往物业公司。 在物业公司门口,记者再次受到刁难。

业主认为乱收费 物业认为很合理

物价局受理对"红河熙园小区停车费"投诉

在记者出示证件情况下, 只允许三名记者进 入,其他记者在门外等候。

小区物业一王姓工作人员称,门口告 示不是"大字报",是让业主了解真相。对 于物业收停车费,该工作人员解释: "停 车费有两种形式,一是办理固定停车位, 每月40元;一是临时停车位,每天4元。 邓先生没办固定车位, 但他在小区停车,

据监控录像显示停放时间不短,应该交费。 并且,我们持有收费许可证。"当记者要求 看收费许可证时遭到拒绝。"收费许可证 肯定有,没必要给你们看。"王姓工作人员 说,"业主购房时已与物业签订《前期物 业管理服务协议》。物价局规定,有这个协 议就可以收费。"

中原区物价局综合科金科长介绍,物业

公司收取停车费,应与业主委员会签订合 同,或有三分之二业主同意,并且必须在小 区内公示。记者在小区内没见到任何收取停 车费公示。对此,王先生解释:"业主购房时 与物业签订的协议非常清楚,无需公示。"

国家发改委、建设部发改价检字 [2004] 1428 号文第二条规定: "物业管理 企业向业主提供服务 (包括按照物业服务 合同约定提供物业服务以及根据业主委托 提供物业服务合同约定以外的服务),应当 按照本规定实行明码标价, 标明服务项目、 收费标准等有关情况。"

据悉,中原区物价局已正式受理业 主邓先生对红河熙园小区物业郑州丰益 物业管理公 司停车收费

的投诉。